
باتوجه به اطلاعات داده شده آرایش الکترونی را مشخص کنید. - 1

 ، آ) 

 ، ب) 

در اتم کدام عنصر   و   و   تنها یکی از الکترون ها، در زیرلایه ي  جاي دارد؟ - 2

باتوجه به عدد اتمی عناصر    به موارد زیر پاسخ دهید. - 3

آ) آرایش الکترونی   به کدام زیرلایه ختم می شود؟

ب) در زیرلایه  اتم کلسیم چند الکترون وجود دارد؟
پ) در اتم آهن چند زیرلایه از الکترون اشغال شده است؟

، برابر  و تفاوت شمار نوترون هاي آن با شمار پروتون هاي آن برابر  باشد: اگر عدد جرمی عنصر  - 4
آ) عدد اتمی این عنصر را تعیین کنید.

ب) شمار الکترون هاي بیرونی ترین زیرلایه یون  را مشخص کنید.

شکل زیر شمار تقریبی اتم هاي لیتیم را در یک نمونه طبیعی از آن نشان می دهد. باتوجه به آن، درصد فراوانی هر یک از ایزوتوپ هاي لیتیم را حساب - 5
کنید.

- باتوجه به شکل روبرو که نمودار فراوانی ایزوتوپ هاي کلر را نشان می دهد، جرم اتمی میانگین کلر را بدست آورید؟ 6

خورشید روزانه   ژول انرژي به سوي زمین گسیل می دارد. - 7
آ) در یک سال، خورشید چند ژول انرژي به سوي زمین گسیل می دارد؟

ب) اگر انرژي تولید شده در خورشید از رابطۀ   بدست آید، حساب کنید سالانه چند گرم از جرم خورشید در این فرایند کاسته می شود؟

در یک هم جوشی مقدار  میلی گرم ماده به انرژي تبدیل می شود، انرژي حاصل چند کیلوژول است؟  - 8

چند گرم ماده باید به انرژي تبدیل شود تا انرژي معادل   آزاد کند؟ - 9

نام و نام خانوادگی:

نام آزمون: شیمی دهم
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باتوجه به نمادهاي  به پرسش هاي زیر پاسخ دهید: - 10

آ) اختلاف تعداد الکترون   با تعداد الکترون   چقدر است؟

ب) اختلاف تعداد نوترون و پروتون   را تعیین کنید.

پ) اختلاف تعداد نوترون و الکترون  را بدست آورید؟

باتوجه به نمادهاي   و   اختلاف تعداد الکترون این دو یون را تعیین کنید. - 11

با توجه به شکل رو به رو که توزیع اتم هاي بور را در بور طبیعی نشان می دهد، می توان دریافت که: - 12
 

آ) فراوانی کدام ایزوتوپ بیش تر است؟
ب) کدام ایزوتوپ پایدارتر است؟

پ) جرم اتمی میانگین را بدست آورید؟

اکسیژن داراي سه ایزوتوپ  می باشد. چند نوع مولکول اکسیژن وجود دارد؟ - 13

اگر ایزوتوپ هاي هیدروژن را در نمونۀ طبیعی آن را به صورت  نمایش دهیم امکان تشکیل چند مولکول هیدروژن وجود دارد؟ - 14
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